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EZETAXTIKH IIEPIOAOX IOYNIOY
MAG®HMATIKA I A" EEAMHNOY

OEMATA

Zimpe 1. No Abei n eéicwon:  log(x* +1)-2logx =1

Zipa 2. No woei n eéicoon: 8 = 2!

2x+4y=6

Zntpo 3. No Avbel to chompo: {4x—3y -_10

A
Znmpa 4. Ze opboydvio tpiyovo KAM peK = 90° &xovpe A =30° ko KA=6 cm.
Noa vroAoyioTovv:
a. 1 thevpd KM
B. To gupadov Tov TprydVoL
v. N Tevpd AM
0. 1 TEPIUETPOG TOL TPLYDVOL
Atvovton
nu30=0.5 ovv30=0.866, £030=0.577

SHMEIQ>H
A. No aravinBovv 6Aa o {ntipota, To omoia givol HETOED TOVG IGOOVVOLLLOL.
B. Ta 0épata emotpépovton poli pe o amovinTikd eOAA.
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